

『スタンダード商法Ⅰ 商法総則・商行為法』において、誤りがございました。謹んでお詫  
び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

法律文化社

正 誤 表

該当箇所	正	誤
147 頁下から 12 行目	消費者契約 <u>に</u> おいて	消費者契約 <u>い</u> おいて
169 頁上から 14 行目	仲介 <u>委</u> 託契約	仲介 <u>威</u> 嚇契約
177 頁下から 6 行目	<u>557</u> 条	<u>57</u> 条